
DÉBATS DES COMMUNES

10. Quel moyen le Bureau fédéral de la statistique
emploie-t-il pour cette enquête a) visite aux em-
ployeurs, b) envoi de questionnaires aux emplo-
yeurs, c) l'un et l'autre?

11. Combien de temps faut-il au Bureau fédéral
de la statistique pour analyser l'enquête mensuelle?

12. Combien de temps faut-il au Bureau fédéral
de la statistique pour aviser les Centres de main-
d'œuvre du Canada des postes vacants signalés
par les employeurs?

(Le document est déposé.)

LES TRAVAUX DE L'ARDA DANS LA CIRCONS-
CRIPTION DE RICHMOND (QUÉ.)

Question n' 1064-M. Beaudoin:
1. Quels sont les travaux qui ont été entrepris

sous le régime de la Loi sur la remise en valeur
et l'aménagement des terres agricoles dans la pro-
vince de Québec et dans la circonscription fédérale
de Richmond depuis 1965?

2. En quoi consistent ces travaux?
3. Quelle est la quote-part a) du gouvernement

provincial, b) du gouvernement fédéral en ce qui
concerne les travaux?

4. A-t-on reçu de la part de la province de Qué-
bec et pour le compte de la circonscription de
Richmond des demandes en vue d'entreprendre
d'autres travaux, et dans le cas de l'affirmative,
a) où se feront ces travaux, b) en quoi consistera
chaque programme?

5. Quelle somme sera affectée à chacun de ces
projets?

(Le document est déposé.)

LES SUBVENTIONS AUX CHEMINS D'ACCÈS
DANS LA CIRCONSCRIPTION DE

RICHMOND (QUE.)

Question n° 1069-M. Beaudoin:
1. De combien de chemins d'accès aux forêts le

gouvernement a-t-il subventionné la construction
en 1965, 1966, 1967 et 1968 dans la circonscription
fédérale de Richmond?

2. Combien de milles de chemins ont été aména-
gés a) dans chaque province, b) dans la circons-
cription de Richmond?

3. Quelles sommes ont été dépensées à cette fin
a) dans la province de Québec, b) dans la cir-
conscription de Richmond?

4. Quelles subventions le gouvernement se pro-
pose-t-il de verser en 1969 a) à chaque province,
b) dans la circonscription de Richmond?

(Le document est déposé.)

PÉRIODE DES QUESTIONS ORALES

LES AFFAIRES EXTÉRIEURES

LA CHINE CONTINENTALE-L'ENTRETIEN AVEC
L'AMBASSADEUR DE LA CHINE NATIONALIS-
TE--LES INSTANCES AUPRÈS DES ÉTATS-
UNIS

M. G. W. Baldwin (Peace River): Monsieur
l'Orateur, j'aimerais poser une question au
secrétaire d'État aux Affaires extérieures. Le
ministre peut-il nous dire si l'ambassadeur de
la Chine nationaliste, c'est-à-dire de Formose,
lui a rendu visite et s'il lui a remis un mes-

[M. Orlikow.]

sage relatif à la décision du gouvernement
canadien de persuader le gouvernement de la
Chine continentale de resserrer ses relations
avec nous?

L'hon. Mitchell Sharp (secrétaire d'État aux
Affaires extérieures): Monsieur l'Orateur,
l'ambassadeur de la République de Chine m'a
rendu visite vendredi pour me faire préciser
le sens de certaines déclarations par lesquel-
les le gouvernement manifestait son intention
d'entamer avec la République populaire de
Chine des pourparlers qui tendront à la
reconnaissance mutuelle.

M. Gordon L. Fairweather (Fundy-Royal):
Le ministre, peut-être aussi le premier minis-
tre-ce qui serait une combinaison fructueu-
se-ne conviennent-ils pas que la discussion
de cette question délicate qu'est la reconnais-
sance de la Chine continentale serait considé-
rablement facilitée si le gouvernement
publiait un court livre blanc indiquant les
options laissées au gouvernement?

L'hon. M. Sharp: Le gouvernement a fait
connaître ses intentions à plusieurs reprises.
Le cabinet est saisi de la question. Je sup-
pose qu'une décision portant sur les modalités
de cette affaire sera prise sous peu. A mon
avis, il pourrait alors être très utile que des
discussions aient lieu, peut-être au comité des
Affaires extérieures; cependant, je devrais
ajouter que je ne voudrais pas que les ques-
tions soumises au comité des Affaires exté-
rieures soient si nombreuses qu'aucune d'en-
tre elles ne puisse recevoir l'attention qu'elle
mérite.

M. W. B. Nesbitt (Oxford): Monsieur l'Ora-
teur, le gouvernement canadien a-t-il fait
connaître au gouvernement américain ses
intentions à l'égard de la République popu-
laire de Chine? Je pose cette question en
songeant aux remarques faites ce matin, au
cours de sa conférence de presse, par le prési-
dent des États-Unis.

L'hon. M. Sharp: Peu après avoir assumé le
portefeuille des Affaires extérieures, j'ai
informé le secrétaire américain aux Affaires
étrangères de la politique du gouvernement.
Nous n'avons encore pris aucune autre déci-
sion. Dès que nous le ferons, je communique-
rai, cela va sans dire, avec le secrétaire d'É-
tat des États-Unis et ses homologues d'autres
pays amis.

M. David Lewis (York-Sud): Monsieur l'O-
rateur, j'ai aussi une question supplémen-
taire, mais je pourrais la qualifier de con-
nexe. Le ministre assurera-t-il à la Chambre
qu'il a fait part à l'ambassadeur de Formose
de l'intention du gouvernement d'entamer des
négociations avec la Chine continentale en
dépit des protestations que, je suppose, l'am-
bassadeur lui a présentées?
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